

UNSOOT™ #2 ENCAPSULANT.
FOR PROFESSIONAL USE ONLY. SHAKE OR STIR WELL BEFORE USING.
PROTECT FROM FREEZING.

PREPARATION: **Unsoot #2** may be diluted up to 26 ounces per gallon (200 mL/L). One convenient method is to add the contents of a one gallon bottle into a 5 gallon pail and fill to the 5 gallon level with water. Stir well.

DIRECTIONS: **1)** Stop all fans, blowers, and motors. **2)** Remove all register vents and attach an industrial vacuum (preferably HEPA-rated) to ductwork. **3)** Isolate section of ductwork to be cleaned. Maintain duct run being serviced under sufficient negative pressure to remove particulate. **4)** Dislodge loose particulate by brush agitation and/or high pressure air. **5)** Adjust sealant application equipment to coarse mist. **6)** Begin application of sealant at the farthest access point and work towards air handler. Cover first access point with filter media, and cover all other access points with plastic film. Avoid coating blower, coils, heat exchanger, etc., during application. **7)** Thoroughly clean air handler and components. **8)** Activate blower to dry and set application. **9)** Remove film and filter media. Replace registers.

Note: When refinishing HVAC systems, follow the National Air Duct Cleaners Association standards and guidelines for air duct cleaning (see www.nadca.com) before applying **Unsoot #2**.

For additional application and product safety information, see the **Unsoot #2** User Guide and Material Safety Data Sheet (MSDS) at ProRestoreProducts.com.

CAUTION FOR APPLICATION: Test surfaces for compatibility before use.

WARRANTY: This product is safe when used as directed.

CONTENTS: Water (CAS 7732-18-5), isopropanol (CAS 67-63-0), water soluble resins (CAS 25322-68-3, 26811-08-5), copper 8-quinolinolate (CAS10380-28-6).

UNSOOT™ #2 ENCAPSULANT. USAGE PROFESSIONNEL EXCLUSIVEMENT.

BIEN AGITER OU REMUER AVANT L'UTILISATION.

ÉVITER LA CONGÉLATION.

PRÉPARATION: **Unsoot #2** peut se diluer à raison de 26 onces par gallon (200 mL/L). Une méthode convenable est d'ajouter le contenu d'une bouteille de 1 gallon dans un seau de 5 gallons et le remplir d'eau jusqu'au niveau de 5 gallons. Bien remuer.

MODE D'EMPLOI: **1)** Arrêter tous les ventilateurs, les souffleurs et les moteurs. **2)** Retirer toutes les grilles à registre et attacher au conduit une pompe à vide (de préférence répertorié par HEPA). **3)** Isoler la section du conduit à nettoyer. Maintenir dans le conduit une pression négative suffisante pour éliminer la contamination particulaire. **4)** Déloger les particules en suspension en agitant une brosse et/ou avec de l'air à haute pression. **5)** Régler l'équipement pour appliquer le scellant sous forme de brume grossière. **6)** Commencer à appliquer le scellant au point d'accès le plus éloigné et continuer vers la prise d'air. Couvrir le premier point d'accès avec une couche filtrante et tous les autres points d'accès avec un film plastique. Ne pas pulvériser sur les souffleurs, les serpentes, les échangeurs de chaleur, etc. **7)** Nettoyer à fond les prises d'air et les composants. **8)** Démarrer le souffleur afin de sécher et fixer l'application. **9)** Retirer le film plastique et la couche filtrante. Remplacer toutes les grilles à registre.

Note: Pendant le revêtement des systèmes CVCA, suivre les normes et les directives de la National Air Duct Cleaners Association pour le nettoyage de conduits (voir www.nadca.com) avant d'appliquer **Unsoot #2**.

Pour plus d'information concernant la sécurité et les autres applications du produit, lire la Guide d'utilisation **Unsoot #2** et la Fiche Technique Santé-Sécurité (FTSS) au ProRestoreProducts.com.

PRÉCAUTIONS POUR L'APPLICATION: Essayer la compatibilité de la surface à traiter avant l'utilisation.

GARANTIE: Le produit est sécuritaire lorsqu'il est utilisé en suivant les instructions.

CONTENU: Eau (CAS 7732-18-5), alcool isopropylique (CAS 67-63-0), résines solubles dans l'eau (CAS 25322-68-3, 26811-08-5), 8-Hydroxyquinoléinate de cuivre (CAS10380-28-6).

GENUINE
UNSMOKE®
Odor Control Pioneers Since 1948

UNSMOOT™ #2

ENCAPSULANT

**SEALS SURFACES AND ENCAPSULATES
PARTICULATES TO HELP PREVENT
RE-CONTAMINATION**

**SCELLE LES SURFACES ET ENCAPSULE LES
MATIÈRES EN SUSPENSION, POUR AIDER À
PRÉVENIR LA CONTAMINATION.**

RTU pH 6.9



Manufactured by/fabriqué par **ProRestore™ Products**
4620 Elizabeth Street, Coraopolis, PA 15108
Emergency/D'urgence: 800-535-5053
Product information/Information produit: 412-264-8340



UNSOOT™ #2 ENCAPSULANTE. EXCLUSIVEMENTE PARA USO PROFESIONAL. MEZCLAR O REVOLVER BIEN ANTES DE USAR. EVITAR EL CONGELAMIENTO.

PREPARACIÓN: **Unsoot #2** puede diluirse hasta 26 onzas por galón (200 mL/L). Un método conveniente es agregar el contenido de una botella de 1 galón a un balde de 5 galones y llenarlo con agua hasta llegar al nivel de 5 galones. Revolver bien.

INSTRUCCIONES DE USO: **1)** Detener todos los ventiladores, generadores de aire y motores. **2)** Quitar las rejillas de ventilación y adjuntar una bomba de vacío (de preferencia catalogada por HEPA para el filtrado de partículas) al conducto de ventilación. **3)** Aislar la sección del conducto a limpiar. Mantener en el conducto una presión negativa suficiente como para eliminar las partículas contaminantes en suspensión. **4)** Desalojar las partículas sueltas agitando un cepillo y/o con aire a alta presión. **5)** Regular el equipo de aplicación del aislante en la posición de bruma gruesa. **6)** Comenzar a aplicar el aislante en el punto de acceso más alejado y trabajar hacia la toma de aire. Recubrir el primer punto de acceso con un material filtrante y recubrir todos los accesos resistentes con film plástico. Evite rociar sobre ventiladores, serpentes, intercambiadores de calor, etc. **7)** Limpiar a fondo las tomas de aire y los componentes. **8)** Activar el ventilador a fin de secar y fijar la aplicación. **9)** Retirar el film plástico y el material filtrante. Volver a colocar las rejillas.

Note: Durante el repintado de Sistemas de Acondicionamiento de Aire, deben respetarse las pautas y los estándares de la National Air Duct Cleaners Association para la limpieza de conductos de aire (ver www.nadca.com), antes de aplicar **Unsoot #2**.

Para otras aplicaciones e información relativa a la seguridad del producto, ver la Guía del Usuario **Unsoot #2** y la Ficha Técnica de Datos de Seguridad en ProRestoreProducts.com

PRECAUCIONES DURANTE LA APLICACIÓN: Probar siempre la compatibilidad de las superficies antes de usar.

GARANTÍA: Este producto es seguro si es utilizado de la manera indicada.

CONTENIDO: Agua (CAS 7732-18-5), isopropanol (CAS 67-63-0), resinas solubles en agua (CAS 25322-68-3, 26811-08-5), 8-Hidroxiquinoléina-cobre (CAS10380-28-6).

UNSOOT #2

Eye and skin irritant. Avoid contact with eyes and skin. Wear rubber gloves and safety glasses with side shields. Keep out of reach of children.

EYE: Flush with cool water. Remove contact lenses, if applicable, and continue flushing. Obtain medical attention if irritation persists.

SKIN: Flush with cool water. Wash with soap and water. Obtain medical attention if irritation persists.

INHALATION: If symptoms develop move victim to fresh air. If symptoms persist, obtain medical attention.

INGESTION: Do not induce vomiting. Never give anything by mouth if victim is unconscious, or is convulsing. Obtain medical attention.

READ MATERIAL SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT



Irritant pour les yeux et la peau. Éviter le contact avec les yeux et la peau. Porter des gants en caoutchouc et des lunettes de sécurité pour-vues de protections latérales. Tenir hors de la portée des enfants.

YEUX: Rincer à grande eau froide. Enlever les verres de contact, le cas échéant, et continuer à rincer. Obtenir de l'attention médicale si l'irritation persiste.

PEAU: Rincer à grande eau froide. Laver à l'eau et au savon. Obtenir de l'attention médicale si l'irritation persiste.

INHALATION: En cas de symptômes, placer la victime à l'air frais. Si les symptômes persistent, obtenir de l'attention médicale.

INGESTION: Ne pas faire vomir. Ne jamais rien faire boire ou avaler à une victime inconsciente, ou si la victime a des convulsions. Appeler un médecin.

LIRE LA FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT D'UTILISER CE PRODUIT

ProRestore™ Products

NET: One Gallon (3.8 L)

Made in U.S.A./Fabriqué au U.S.A.

2009 ProRestore™ Products 0908